

节日里的事

□涧西区实验小学五(3)班 赵翰青
(小记者证号 XW0006)

母亲,就像一棵参天大树,庇护着我们成长,今天,我讲的就是感恩节里关于母亲的一些事。

一天早晨,妈妈突然把我叫醒,我吓了一跳,揉了揉惺忪睡眼,问:“妈妈,什么事?”妈妈亲切地说:“我要去银行办点事儿,你乖乖地呆在家里,知道吗?”“知道了,妈妈。”我笑了笑。妈妈刚走,我突然想到:今天是感恩节,我得给妈妈一个惊喜。

我立刻开始执行计划一——拖地。我拿起拖把,洗了洗,开始拖起来,结果,把地拖得湿湿的,自己还自言自语地哼起了小调,过了良久,我才把地拖得干干净净,一尘不染。

计划一成功了,我心里美滋滋的,开始执行计划二——摘一朵花送给妈妈。我赶紧来到阳台,这些花真是各式各样,经过我精心挑选,我选出来了一朵黄色的花,把它小心地摘了下来,闻了闻,啊,这花真香啊!把它送给妈妈,妈妈一定会很高兴。我在花枝上贴了一张小字条,在上面写着:妈妈,节日快乐!

这时候,妈妈回来了,我情不自禁地冲上去,给妈妈一个大大的拥抱,放声说:“妈妈,节日快乐!”妈妈笑着说:“翰青懂事了。”“妈妈,这朵花作为礼物送给您!”“啊,这花真香,一定是你精心选出来的,谢谢你,翰青。”妈妈说。“妈妈,看看我拖的地干净不干净?”我问。“干净极了,真是比我拖得还要好。”妈妈亲切地说。“妈妈,今天通过我拖地,我才明白,您天天这样劳动,真是太辛苦了。”我说。这时候,妈妈笑了,笑容是那样的甜美、亲切,我感觉到心里无比温暖。

妈妈,您就是无边无际的蓝天,而我呢,就是蓝天中的白云,自由自在地在您的怀抱中翱翔。

(辅导老师 李晓娜)

上课之前

□瀍河回族区五处小学五(1)班 刘伟豪
(小记者证号 XW000536)

每天下午,大家来到学校后,教室里都会非常热闹。

有的人把头扭到后面,跟同学说说笑笑;有的人在教室里跑来跑去,一不小心碰到一个桌子;有的人挤成一团,好像在讨论着什么;有的人则大口大口地喝着水,身上的汗珠一滴一滴地往下落;还有的人在埋头写着作业。

这时,班长走上讲台,大喊一声:“安静!”教室里瞬间安静下来,大家纷纷回到自己的座位上,写起了作业,悠扬的音乐响起,人们都沉浸在乐曲声中……

(辅导老师 吕利雅)

太阳雨

□市直十小三(3) 张雨辰
(小记者证号 XW002452)

一天下午,我在家里画画。我看着窗外在云中穿行的太阳,想要把它画下来。我正画得入迷时,忽然听到沙沙沙的声音。是怎么回事呢?哦,原来是下小雨了呀!小雨的声音,真好听啊!于是我又打算把小雨画下来。

雨越下越大,刷刷刷,雨像受过军训一样整齐而有秩序地下着。这时,我想了许多:雨水开始浇灌庄稼,可以让庄稼长得更好一些。雨水顺着溪流,流到小河,再流到大海;还有一部分流到了水库,水库的工作人员通过处理,可以让我们喝到清凉的自来水。

大雨狂暴又猛烈的下着,不过却只是暂时的,很快雨就变小了,小雨下了不到一分钟就停了,太阳出来了。一切都跟以前一样,但有一道景色是下雨之前没有的,那就是高高架在天上的彩虹。在碧蓝的天空中,彩虹现出了梦幻般的色彩。

我很喜欢彩虹,但我最喜欢的还是太阳雨,因为他正如同我的名字——张雨辰。

(辅导老师 李书勤)

另一种亮丽的风景

□郑州枫杨外国语学校初一(1)班 叶宇翀
(小记者证号 XW003308)

风景区有的清静,有的繁华,各自具有独特的美。而在我们的生活中也有一些独特的风景,如果没有一双发现美的眼睛是发现不了的。让我来带大家去领略一下自然景观之外的另一种风景吧!

有一天,我看见许多人围在一个水果店前,也不由得挤了进去。哦,原来是一个金发碧眼的外国人想要买橙子,可语言不通,无法交流。只见那位年过六旬的水果店老板用手比画出一个“三”,表示3元一斤。谁料那个外国人挑了两个橙子,放下30元就走了。30元都能买10斤橙子了,却没人告诉他。那个外国人走远了,我的心也凉了,唉,中国人的诚信呢?这时,水果店老板拿起零钱,追了上去,找给那外国人26元。外国人想了半天才明白,向老板投以感激的微笑,老板也笑了。这是人性的美。

还有一次,在公交车上,我看到一位老奶奶颤巍巍地上了车,车上没有一个空位,一个个身强力壮的小伙子坐在老弱病残专用座上无动于衷。最后却是一个七八岁的小女孩给那位老奶奶让了座,她胸前的红领巾显得那么鲜艳。

这种闪耀着人性光辉的美何尝不是一种风景呢?这种风景比高山雄伟,比秀水温柔。用最平凡的人性打造出最不凡的风景,这是社会上一道最独特亮丽的风景。

(辅导老师 李晓娜)

参观十间房

□安徽路小学三(3)班 姜简宁
(小记者证号 XW007572)

一大早,冒着寒风,我和妈妈就往十间房艺术空间赶,一路问了好多人,才找到这个地方。

一到目的地,老师正带着小记者们做热身操呢,我赶快加入队伍当中。做完热身操,老师给我们介绍了十间房的由来,开始我还以为是房间里都是钟表,是关于时间的房间呢,原来是十位画家的十间画室,所以起名叫十间房。

老师领着我们走进的第一间是马立新老师的画室。马老师主要画的是风景和人物,画室里还有好多奇怪的东东,我从来没见过。第二间是于奎元老师的画室,于老师主要画洛阳老城的风景。其中,有一幅名为《民俗博物馆》的画令我印象最深刻,因为我去过那里。

今天还学到了关于油画的一些知识,松节油可以让油画快干,因为里面有酒精,容易挥发;亚麻油能使画面更鲜亮。

这一天我很开心,学到了很多知识。

(辅导老师 王琳)

制作南瓜灯

□王城小学涧东校区五(4)班 王以恒
(小记者证号 XW006031)

万圣节那天,老师让我们做一个与万圣节有关的东西。做什么呢?有了,就做个南瓜灯吧!

一个南瓜摆在那儿,真不知道从哪个地方下手。我先在南瓜上画了一个“鬼脸”,你还别说,我画得真不错呢!接着,我开始雕刻南瓜了。一不小心,我的手上就多了一个刀口,看来我需要再专心一点了。然后我开始“掏心”了。刚开始,我不太会掏,后来,在爸爸的帮助下,我一点一点慢慢地用小刀掏,终于我刻出了“鬼脸”。可是,我怎么觉得少了点什么?原来它没有灯,不会亮。于是,我把南瓜底部掏了个口,爸爸帮我做了个蜡烛架子,安在被我“掏”出来的南瓜上,我把蜡烛固定好,一点火,塞进南瓜里。你看,它正对我笑呢!

对了,告诉你一个秘密,这个“鬼脸”的后面有一个“米”字。晚上看时,你会发现,这个“米”字会隐隐约约的发光呢!

(辅导老师 李平娟)

